
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 27 

 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 

El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA VIGÉSIMA SÉPTIMA, que tendrá 
verificativo el día 18 de octubre de 2022 a las 9:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; 
que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 41 de sesión ordinaria de fecha 4 de octubre de 2022. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Análisis, discusión y en su caso aprobación de la iniciativa de acuerdo que presenta 

el Presidente municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo con respecto a la propuesta 
de la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial (SEMADET) respecto al 
acuerdo para la elaboración del Ordenamiento Territorial que armonizan los siguientes 
instrumentos: I) Programa de Ordenamiento Ecológico Territorial Regional (POERT) 
que contiene el Programa de Ordenamiento Ecológico Regional (POER); II) el 
Programa Regional de Desarrollo Urbano (PRDU), que integra el Plan Regional de 
Integración Urbana (PRIU) para la Región “Cuenca del Río Verde”. 

2) Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta el Presidente 
Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, para la dictaminación del proyecto de 
creación del Reglamento de Justicia cívica del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

3) Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta el Presidente 
Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, para la dictaminación del proyecto de 
creación del Reglamento del Servicio Profesional de Carrera Policial para los 
elementos Operativos de la Comisaría de Seguridad Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco.   



4) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor titular de la comisión edilicia de Cultura, 
Profr. Martín Sandoval Rodríguez, para aprobación del techo financiero por la cantidad 
que se especifica, para la realización del festejo del Día de Muertos 2022, y en su caso 
se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la suscripción de los 
documentos legales requeridos. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá, para 
aprobación de que, con fundamento en el acuerdo legislativo 804-LXIII-22, se envíe 
por parte de la Secretaría General de este Ayuntamiento, al Congreso del Estado de 
Jalisco, contemple en el estudio, análisis y dictaminación de la iniciativa de Ley de 
Ingresos de nuestro municipio ejercicio 2023, la inclusión en el artículo 20 párrafo 
primero, a las madres jefas de familia en el beneficio del descuento que en dicho 
artículo menciona y se agregue el inciso e). 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 
 

1) Emisión del voto del Ayuntamiento en calidad de integrante del Constituyente 
Permanente del Estado de Jalisco con respecto al decreto 28827/LXIII/22 que emite 
el Congreso del Estado de Jalisco, por el cual se reforman los artículos 21 y 74 en su 
fracción IV, V, VI, VII, VIII Y IX de la Constitución Política del Estado de Jalisco. 

2) Emisión del voto del Ayuntamiento en calidad de integrante del Constituyente 
Permanente del Estado de Jalisco con respecto al decreto 28826/LXIII/22 que emite 
el Congreso del Estado de Jalisco, por el cual se reforma el artículo 13, en su fracción 
IV, a) de la Constitución Política del Estado de Jalisco 

3) Aprobación de gastos de la Hacienda Municipal correspondientes al mes de 
septiembre de 2022. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución al Presidente Municipal, correspondientes al mes de 

septiembre de 2022. 
2) Asuntos con carácter informativo, a cargo del regidor Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá.  
3) Asunto con carácter informativo, a cargo del regidor Prof. Martín Sandoval Rodríguez.  

 
VII. CLAUSURA 
 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 14 de octubre de 2022. 

 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


